OTyer o TennonoTpebnenuu no npubopam YYT3 33 aekabps 2015

ABoHeHT: JKC2 Hesckaro PaiicHz
Anpec: r. Canir-TieTepGypr, Obyxosckoi O6epoHs! 108-2 / CLIO
O6CnywmBaKwWas opranusaums: AQ "JomTenekom"

Horosop:

Tenedon: (812) 313-47-06

CrpouT.Anpec: OByxosckoid O6opoHs! 108-2

Tenedor: ¥3en yyeta: CUC

PaccMaTprBaTh COBMECTHO ¢ YYT3:

Kon Y¥T2:

WcTounuk  OByxoBckmin 3-4 Cxema noprnoyerus: [ByxTpybHas rpacmk: 150/70
YCTaHOBNEHHLIE MPUOOPbLI: HacoBkIe W CYTOHH. apxuBel & (haunax: TCPBO26M-1318190-4(c)-1215.6¢
Bsiamcnvtens: TCPB-026M N© 1318190 Pexum (cxema): NpuBopst YYT2 nosepetst A0 Txs, rp.C= 2,6
MNopatow. Tp.(M1): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeabp.: Mpeotp.AaBneHus:
Q6paTH.Tp.(M2): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp. Npectp.aaeneHns:
Tp-a. MBC(M3): pacxonoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: MNpeobp.aasneHus:
Tp.UMpk.MBC(M4): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.naenexus:
TP.noANMTKM(VS): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.paeneHus:
PacHeTHbIM anropuTM: 3uMa: JOT=m1™(h1-nxB8)-m2™(n2-hxB} nerg: Qrec=mi™(h3-nxs}
loroBopHbie Harpysku, Mkan/4ac: Qot= QeeHT.= Qrex.noT.= Qrec=
[loroBopHsIe Harpyakw (cp.yac), Mkanfyac: .& { Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
florosopHsie pacxons! (Cp.cyT.), T/cyT: 1 P, Gor=0 GeexT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
[DEKTVIUECKOE MOTPEGAEHNE 33 NPEABIAYLIAN OT-ETHBIN NEPVOA ¢ 24.11.2015 N0 23.12.2015 Oblles
Yuet oronnexue (TB-1) Yuet MBC (TB-2) KoHTpansHbie LaHHsie TenAonoTp-€
Lata Tu HC M1, M2, dm, T1, T2, dT, P1 P2 Qoronn M3, dM, V3 V4 dvrec Vnoan T3, T4, Qrec obw. | Qrec uan. Qrex.rsc Q obu.
T T T C C C rkfcM2 | refem2 [kan T T T M.Ky6 z..c% M.KyE C C [kan [kan ﬂE. [Kan. |
24,11.15 - 95,00 94,60 0,39 74,08 48,04 | 26,04 | 4,74 g - & E = E: ] - - m e 2,49
25.11.15 24,00 - 94,23 93,99 0,24 75,26 48,32 | 2694 ] 470 = - - a - = - = - - - 2,55
26.11.15 24,00 - 93,63 93,53 0,10 76,13 48,61 27,52 4,66 = - - - = & % = 5 - - 2,58
27.11.15 24,00 - 92,98 92,86 0,12 76,80 48,66 28,14 4,70 v - - - = . > - = - = 2,62
28.11.15 24,00 - 93,43 93,33 0,10 76,96 48,83 28,13 4,71 2 = = = - - = = = 2 - 2,63
29.11.15 24,00 - 84,47 84,38 0,08 75,62 47,16 28,46 4,77 = = - - - - - - a = & 2,40
30.11.15 24,00 - 86,95 86,83 0,13 74,33 46,61 27,72 4,67 = = - - - - . - - - & 2,40
01.12.15 24,00] - 93,59 93,50 0,09 76,47 49,01 27,46 | 4,74 = E = = = - - - - - e 2,57
02.12.15 24,00 - 93,65 93,56 0,10 76,57 49,30 | 27,27 | 4,74 B = 4 = = = - - - - - 2,56
03.12.15 24,00/ - 94,33 94,14 0,18 75,64 49,07 | 26,57 | 4,72 e = = = s = = = - - - 2,52
04.12.15 24,00 - 94,67 94,57 0,09 76,65 49,31 27,34 4,72 " = = = & - - = = = - 2,59
05.12.15 24,00 - 94,47 94,36 0,11 76,72 49,61 27,11 4,78 = E; = & = = & = = = & 2,57
06.12.15 24,00 - 94,21 94,12 0,09 77,02 49,84 27,18 4,85 = = & = e # e - ) E - 2,57
07.12.15 24,00 - 94,32 94,18 0,13 76,96 50,17 26,79 4,71 A & £ = 2 % = & 7 = & 2,53
08.12.15 24,00 - 94,41 94,25 0,16 76,68 49,87 | 26,81 | 4,74 = = = = = = - “ - - - 2,54
09.12.15 24,00 - 94,04 93,94 0,10 76,80 49,59 | 27,21 | 4,77 % = % = - E = - - - - 2,5
10.12.15 24,00 - 93,93 93,84 0,09 76,85 49,70 27,15 4,76 = S % 2 & s = - - & - 2,55
11.12.15 24,00 - 94,66 94,50 0,16 76,90 50,00 26,90 4,82 z 3 ” = = 3 o = - = 5 2,55
12.12.15 24,00 - 94,58 94,40 0,19 76,72 50,05 26,67 4,76 = = i = D L 5 = E = = 2,53
13.12.15 24,00 - 94,18 94,03 0,15 76,91 50,10 26,81 4,77 = E & 5 ; 5 =: = = = - 2,53
14.12.15 24,00 = 93,89 93,75 0,14 76,56 48,75 26,81 4,81 5 = 2 = = = N g % = = 2,52
15.12.15 24,00 - 94,04 93,97 0,06 76,72 49,78 | 26,94 | 475 = - = = 3 = = - - - - 2,54
16.12.15 24,00 - 93,61 93,65 -0,04 77,19 49,63 | 27,56 | 4,84 = = N = = = . - 7 - - 2,58
17.12.15 24,00 - 91,84 91,74 0,10 74,84 48,66 26,18 4,74 ¥ T B 2 " = - - = = - 2,42
18.12.15 24,00 - 91,59 91,32 0,27 68,10 43,98 24,12 4,77 B = G o £ = i = = = - 2,22
19.12.15 24,00 - 94,21 94,37 -0,17 77,14 49,32 27,82 4,72 & = = = = = = = T = = 2,61
20.12.15 24,00 - 94,99 95,09 -0,10 77,27 50,01 27,26 4,78 i = T 2 = B - = = = 7 2,58
21.12.15 24,00 - 94,85 94,91 -0,06 76,87 50,11 26,76 4,80 s 5 % 2 % = = - 5 = ¥ 2,54
22.12.15 24,00 93,38 93,28 0,11 76,10 49,04 27,06 4,75 5 = z = 2 L £ = = = & - - 2,53
23.12.15 24,00 93,38 93,28 0,11 76,10 49,04 | 27,06 | 475 = = = . = = & ‘ - : e - - 2,53
Cpenree 24,00 = 93,38 93,28 0,11 76,10 49,04 27,06 4,75 = = = - - - - - - - - < - 2,53
UTore 720,00 2801,52 2798,30 3,23 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 7594
R rec (I
[OKa3aHMS CHETUMKOB Ha MOMEHT] mhﬂ._.wwumm_ucﬂsm Mi(T) M2(7) M3(1) | Ma(r) | V3(M3) | v4(m3) §Q CLO (Fkan) BC (fkan) Tpab, 4
CHATHS O3HHBIX: A105. 55 2 ‘ i ~ - - - I -
11.05.15 04:59 . - - - - - j- n 1- - V1 “TAK C
Mepuog pacqeTa no cpenHemy: CYTOK; L Y11 18 w
KONMYecTso TENNOBOH 3HEPrHU, PACCHHMTAHHOE N CPenHemy: Tkan; OTBETCTBEHHBIN §2 [y4eT Jenjosoit 3Heprim (T aboHeHTa)
OBbEM TENNOHOCUTENS, PACCHMTAHHSIA NO CPeaHEMY KyB.m;
MNepuoa pacyeTa no gorosopy: / /
Mepyoa npesbieHns t2: /)\C
KOppeKkTUpOBKa Ha TEMNEepaTypy XONOAHOR BOAs! 26°C = 0,00 Txan; :
WTore no npubopam yueta: € Y4€ETOM KOpPPEKTUPOBOK 75,94 Tkan;
Urore no npuGopam yueta: € YHETOM KOPPEKTHPOBOK KyG.M.




